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Результати анкетування спортсменів про баскетбол у форматі 3х3 
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Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди 

Анотація. Актуальність проблеми дослідження зумовлена офіційним визнанням 

нового виду спорту ‒ баскетболу 3х3 як олімпійського виду та перегляду теоретичних та 

методичних підходів до відбору та підготовки баскетболістів до участі у офіційних 

змаганнях формату 3х3. Перші офіційні змагання національного рівня проводяться для 

гравців у категорії U-15. Враховуючи відсутність керованого тренувального процесу з 

нового виду спорту, виникла потреба у додатковій підготовці гравців у секціях класичного 

баскетболу для участі у змаганнях формату 3х3. Мета: визначення думки баскетболістів 

15-16 років про баскетбол у форматі 3х3. Методи: теоретичні (аналіз і узагальнення 

науково-методичної літератури, даних мережі Інтернет з проблеми дослідження), 

емпіричні (педагогічні (опитування), соціологічні (анкетування)). Результати: 

представлено результати опитування тренерів та анкетування гравців-класиків про 

баскетбол у форматі 3х3. Встановлено думку гравців про місце нового виду, значимість 

цілеспрямованої підготовки до змагань у форматі 3х3. Визначено пріоритети використання 

техніко-тактичних взаємодій під час змагань у форматі 3х3. Проаналізовано ефективність 

їх застосування в баскетболі 3х3 у гравців цього віку. Висновки: серед переважної 

більшості спортсменів 15-16 років, що тренуються в секціях класичного баскетболу під 

керівництвом тренера, баскетбол 3х3 дуже популярний та сприймається як окремий вид 

спорту (70 %). 72 % респондентів мають досвід виступів на офіційних змаганнях у форматі 

3х3. 85 % мають достатній рівень знань офіційних правил нової гри. Розрізнюючи 

особливості між форматами змагань, 87 % респондентів висловили думку про потребу у 

тренуваннях перед змаганнями з баскетболу 3х3. Думка спортсменів 15-16 років про 

застосування тактичних взаємодій під час ігор у форматі 3х3 частково розходиться з 

сучасними вимогами. 
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Вступ. Маючи глибоке історичне 

коріння, візуальну схожість із класичним 

баскетболом та нетривалий термін 

офіційного існування, баскетбол 3х3 з 

вуличної гри зі змінними правилами став 

олімпійським видом (рішення МОК від 

09.06.2017 р.) та дебютував на ХХХІІ 

літній Олімпіаді в Токіо. 

Сьогодні Збірні команди України з 

баскетболу 3х3 мають значні досягнення 

на міжнародному рівні, а резервні збірні 

(U-18, U-23) як серед чоловіків, так і серед 

жінок входять до Топ-10 найсильніших 

команд світу (Мусієнко, & Цимбалюк, 

2021; https://fbu.ua/news). Це вимагає 

подальшого науково-методичного та 

інформаційного обґрунтування навчально- 

_______________________  
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тренувального процесу гравців 3х3 в світлі 

олімпійських перспектив (Шутова, & Юр, 

2016; Несен, & Ширяєва, 2020). У країні на 

сьогодні відсутній керований 

тренувальний процес юних гравців і 

програма з виду спорту. Зазвичай 

баскетбол 3х3 застосовується як 

тренувальна вправа серед баскетболістів-

класиків та широко використовується як 

засіб підтримки спортивної форми 

баскетболістів у перехідному періоді 

макроциклу (Глазин, 2015; Мітова, 2016; 

Мусієнко, & Цимбалюк, 2021). 

Такі фактори як щорічне 

збільшення кількості та якості проведення 

турнірів з баскетболу 3х3 в Україні, їх 

регулярність та доступність (у фестивалях 

та турнірах регіонального рівня задіяні 

діти з 12 років, у чемпіонатах та Кубку 

України ‒ з 15 років) призвели до 
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збільшення команд учасників (Шутова, et. 

al., 2018). Зараз баскетбол 3х3 в Україні 

набирає все більшої популярності серед 

дітей та молоді і нічим не поступається 

класичному баскетболу (Шутова, & Юр, 

2016; Сушко, 2018). Його правила мають 

міжнародний статус 

(www.play.fiba3x3.com; Ставрев, 2016).  

Це потребує теоретичної та 

методичної розробки та реалізації процесу 

спортивної підготовки баскетболістів 3х3, 

які займаються в секціях класичного 

баскетболу (Витман, et. al., 2020; Волков, 

et. al., 2020).  

Значний обсяг теоретичних та 

методичних знань в сучасній системі 

класичного баскетболу недоцільно сліпо 

застосовувати в баскетболі 3х3, це 

визначено рядом досліджень з питань 

підготовки і вдосконалення спортсменів 

різної кваліфікації (Базилевич, & Шутова, 

2018; Зарубина, 2019; Малый, & Поздеева, 

2020). Особливо виникають протиріччя в 

розділах підготовки гравців (фізичній та 

тактичній), що кардинально відрізняються 

(Андрианова, et. al., 2019; Базилевич, 2019; 

Бабичева, & Минина, 2020). Проблемою 

відбору спортсменів у процесі 

багаторічного вдосконалення з класичного 

баскетболу наразі зацікавлені ряд авторів 

(Колесникова, 2006; Глазин, 2015; 

Колесникова, & Саврикова, 2019). 

Актуальність зазначених питань і 

відсутність наукових розробок в цьому 

напрямку зумовили вибір теми 

дослідження. 

Зв'язок дослідження з науковими 

програмами, планами, темами. 
Дослідження виконано відповідно до 

плану науково-дослідної роботи кафедри 

теорії і методики фізичного виховання 

Харківського національного педагогічного 

університету імені Г.С. Сковороди. 

Мета дослідження полягала у 

визначенні думки баскетболістів 15-16 

років про баскетбол у форматі 3х3. 

Матеріал та методи дослідження. 
В дослідженні використовувалися такі 

методи: теоретичні (аналіз і узагальнення 

науково-методичної літератури, даних 

мережі Інтернет з проблеми дослідження), 

емпіричні (соціологічні (анкетування), 

педагогічні (опитування)), методи 

математичної статистики. 

Теоретичний аналіз науково-

методичної літератури та даних мережі 

Інтернет з питань змісту підготовки 

баскетболістів, які приймають участь у 

змаганнях формату 3х3, був проведений 

для вивчення питань популярності нового 

виду серед молоді, визначення найбільш 

використовуваних та ефективних 

тактичних взаємодій серед гравців цього 

віку.  

Опитування проводилось серед 

тренерів (СДЮШОР та ДЮСШ з 

класичного баскетболу) та тренерів 

збірних команд України з баскетболу 3х3 

(всього 15 чоловік). Метою опитування 

було визначення аспектів щодо 

популярності нового виду спорту серед 

підлітків, їх бажання брати участь в 

змаганнях формату 3х3, ставлення 

тренерського складу до необхідності та 

змісту цілеспрямованого тренування перед 

змаганнями з баскетболу 3х3. 

Анкетування проводилось серед 

баскетболістів 15-16 років (учнів 10-11 

класів ЗСО м. Харкова, Краматорська, 

Бахмута), які регулярно тренуються в 

секціях під керівництвом тренерів та 

мають І-ІІ спортивний розряд. Обсяг 

вибірки склали 46 спортсменів. Анкета 

розроблена в результаті аналізу 

педагогічних досліджень, представлених у 

спеціальній літературі. Використано 

питання, метою яких було виявити думки 

гравців про місце баскетболу 3х3, потребу 

у тренуваннях перед змаганнями у форматі 

3х3 та застосуванні техніко-тактичних 

взаємодій під час змагань. 

Участь в анкетуванні та опитуванні 

респонденти приймали добровільно. 

Результати дослідження та їх 

обговорення. В результаті аналізу 

науково-методичної літератури з питань 

підготовки баскетболістів до змагань у 

форматі 3х3 визначено необхідність 

планування та організації тренувального 

процесу у структурі річного циклу, 

підбору відповідних засобів та методів 

тренування для підвищення рівня 

спеціальної фізичної та техніко-тактичної 

підготовки гравців-класиків (Киров, 2018; 
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Алексиева, et. al., 2019; Серебренникова, & 

Бикмухаметов, 2019). В ряді робіт 

уточнено найбільш сприятливий вік для 

застосування цілеспрямованих тренувань у 

баскетболі 3х3 (Глазин, 2015; Бабичева, & 

Минина, 2020), що вплинуло на вибір 

вікової категорії наших респондентів. 

Визначено, що підхід до спортивної 

підготовки гравців для участі на офіційних 

змаганнях, спрямований на вдосконалення 

техніко-тактичної підготовки є 

перспективним (Базилевич, 2018; 

Серебренникова, & Бикмухаметов, 2019; 

Мусієнко, & Цимбалюк, 2021). 

Проведене опитування тренерів, 

вказує на популярність баскетболу 3х3 

серед молоді, їх бажання брати участь у 

змаганнях такого формату. Але деякі 

тренери розглядають цю гру як 

тренувальну вправу та розвагу на 

відкритих майданчиках. При необхідності 

залучення баскетболістів до ігор у форматі 

3х3 (в складі збірних закладів освіти) 

вважають за необхідне приділити 

тренувальний час повторенню в ігрових 

умовах правил гри та награванню 

тактичних взаємодій у нападі. Незначний 

відсоток опитаних тренерів розуміє 

відмінність у побудові тактичних 

взаємодій при грі 5х5 та 3х3, а сучасною 

англомовною термінологією володіють 

лише тренери збірних команд та молоді 

тренери, які брали участь у змаганнях в 

якості гравців. 

В процесі анкетування серед 

баскетболістів, що тренуються в секціях 

класичного баскетболу під керівництвом 

тренера отримані наступні дані. 

67,4 % респондентів виповнилось 

15 років, 26 % ‒ 16 років та 3 спортсменам 

‒ 17 років. Всі тренуються в секціях 

баскетболу під керівництвом тренера 

(впродовж 3 років ‒ 40 %, 4 років ‒ 15,2 %, 

інші 5 та більше років). При цьому їх 

тижнева кількість тренувань з баскетболу 

5х5 складає: 3 рази ‒ 24 %, 4 ‒ 19,5 %, 5 ‒ 

24 %, 6 ‒ 19,5 %, 7 та більше ‒ 13 % 

(рис. 1). 

  

 

 
Рис. 1. Розподіл респондентів (n = 46) за віком, спортивним стажем та тижневою кількістю 

тренувань в секціях баскетболу 5х5 

 

Аналіз відповідей на питання про 

місце баскетболу 3х3 (Питання 3, 4, 5) 

показав, що переважна більшість 

анкетованих спортсменів (70 %) 

класифікують новий різновид баскетболу 

як окремий вид спорту, який дає 

можливість виступів на всеукраїнському, 

міжнародному та професійному рівнях. 

Інші сприймають його як відпочинок (5 

гравців), тренувальну вправу (4 гравці) та 

використовують як змагання на 

тренувальних зборах (5 гравців). Серед 

опитаних 33 спортсмени брали участь в 

офіційних змаганнях формату 3х3 (серед 

них: продовж року ‒ 16, впродовж двох 

років ‒ 8, впродовж трьох та більше ‒ 9 

спортсменів) та лише 26 % анкетованих не 

мають змагального досвіду у форматі 3х3 

(рис. 2). Регулярно тренуються з нового 

виду впродовж тижня 48 % респондентів 

та не займаються – 52 %. 
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Рис. 2. Результати відповідей баскетболістів 15-16 років (n=46) про змагальний досвід  

у форматі 3х3 

 

Аналіз цих відповідей показав, що 

участь в офіційних змаганнях формату 3х3 

юних спортсменів безпосередньо вплинула 

на ставлення до нового виду як окремого 

виду спорту (73 %) та стала стимулом для 

занять баскетболом 3х3. Так, серед 

анкетованих спортсменів, які мають досвід 

змагань у форматі 3х3, 54 % щотижнево 

удосконалюють свої вміння на 

тренуваннях баскетболом 3х3 (серед них: 

один-два рази на тиждень ‒ 15, три-чотири 

‒ 6 спортсменів), а 12 спортсменів (37 %) 

тренуються лише в секціях баскетболу 5х5 

та не вдосконалюють свої уміння у грі 

формату 3х3. Серед гравців, що не мають 

змагального досвіду в 3х3 лише 2 гравці 

регулярно тренуються у форматі 3х3, а 

85 % поки що не зацікавлені новим видом 

спорту (рис. 3). 

 

  
Рис. 3. Результати відповідей баскетболістів 15-16 років, які брали участь у змаганнях 

формату 3х3 (n=33) та не брали (n=13), на питання про кількість тренувань впродовж тижня 

баскетболом 3х3 
 

Аналіз відповідей на питання про 

потребу тренувань до змагань у форматі 

3х3 (Питання 7) показав, що 63 % 

анкетованих чітко знають офіційні правила 

баскетболу 3х3 та під час змагань у 

форматі 3х3 у них не виникало труднощів 

та невідомих моментів під час ігор. Але 

27 % спортсменів під час офіційних 
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змагань зіштовхнулися з певними 

труднощами. Так 6 спортсменів, що 

знають основні правила, лише доповнили 

свої знання новими моментами, 3 

спортсмени дізналися багато нового. На 

питання про знання офіційних правил 

баскетболу 3х3 (Питання 6) відповіли 

негативно лише 2 спортсмени. Вони 

жодного разу не брали участі у змаганнях 

формату 3х3 та вперше в житті 

зіштовхнулися з такими правилами в 

якості вболівальника. 

Більшість спортсменів, розуміючи 

особливості між форматами змагань, 

висловили думку про потребу в 

тренуваннях перед змаганнями у форматі 

3х3 (87 % анкетованих) (Питання 7). Так, 8 

спортсменам необхідно повторити правила 

змагань та пов’язані з цим ігрові моменти, 

12 спортсменів висловлюють думку про 

необхідність часу для спеціальної фізичної 

підготовки, а 20 ‒ для зіграності в команді. 

Лише 6 спортсменів впевнені у своїх 

можливостях та вважають достатніми 

тренування у секції баскетболу 5х5. На 

вибір направленості в тренуваннях значно 

вплинуло розуміння гравцями факторів, 

що впливають на перемогу у грі. Значна 

більшість спортсменів вважає запорукою 

успіху у грі командні дії (65 %) (Питання 

8) і лише 4 спортсмени вважають 

вирішальним фактором перемоги 

індивідуальні дії лідера в команді.  

При відповіді на питання 9 про 

вплив факторів на результат гри думки 

спортсменів розділилися майже порівну. 

50 % анкетованих найвпливовішим 

фактором вважає зіграність команди, а 

40 % віддає перевагу підготовленості 

кожного з гравців команди. Такі фактори 

як «Погодні умови» та «Суддівство» на 

думку спортсменів майже не впливають на 

результат (5 спортсменів). Порівнюючи 

відповіді на 7 питання та 9 питання, слід 

зауважити, що 70 % спортсменів, що 

віддають перевагу зіграності команди при 

відповіді про потребу тренувань, 

визначили пріоритетом час на 

вдосконалення командних дій, а думки 

спортсменів, що вважають основним 

фактором у перемозі підготовленість, 

розділились маже порівну між потребою 

часу на спеціальну фізичну підготовку 

(30 %), потребою часу на підвищення 

зіграності команди (35 %) та думкою про 

достатність тренувань у форматі 5х5 

(35 %).  

При визначенні думки спортсменів 

про фактори найвагомішого внеску у 

кількість набраних командою очок, 

встановлено, що гравці віддають перевагу 

результатам кидків з під кошика (52 %) та 

дальньої дистанції (40 %) (Питання 10). 

Жоден зі спортсменів не оцінює влучання 

штрафних кидків, як вагомий фактор 

впливу на кількість набраних очок. Таке 

положення не співпадає з результатами 

ряду досліджень (Андрианова, Леньшина, 

& Андрущенко, 2019; Зарубина, 2019) та 

говорить про недооцінювання значення 

результату штрафних кидків, адже на 

початку гри за правилами баскетболу 3х3 

позитивний результат «штрафного» 

дорівнює 1 очку (як і кидка з під кошика), 

а при переборі фолів командою 

супротивника надає можливість 

зарахування 2 очок (як при кидку з 

дальньої дистанції). Аналіз літератури 

говорить про зростання кількості кидків за 

час гри в баскетболі 3х3 в залежності від 

віку та рівня підготовленості гравців 

(Колесникова, & Саврикова, 2019). 

Найвагоміший вклад у кількість набраних 

командою очок у кадетів мають влучання з 

під кошика та зі штрафних (Колесникова, 

2006; Глазин, 2015; Бабичева, & Минина, 

2020), у юніорів збільшується кількість 

дальніх кидків, але їх результативність має 

незначний вклад, а на результат 

кваліфікованих спортсменів найбільш 

впливають показники кидків з близької та 

дальньої дистанції (Колесникова, & 

Саврикова, 2019; Витман, et. al., 2020). 

При підборі питань про знання 

спортсменами тактичних взаємодій у 

нападі (Питання 11) та в захисті (Питання 

12) під час ігор у форматі 3х3 було 

враховано їх низький рівень володіння 

сучасною англомовною термінологією, що 

виявився під час попереднього 

опитування. Лише три баскетболісти, які 

залучалися в розширений склад Збірних 

команд України з баскетболу (за віком) та 

які брали участь у Всеукраїнських 
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змаганнях з баскетболу 3х3 володіли 

даною термінологією (https://fbu.ua/news). 

Тому питання складаються з класичної 

баскетбольної термінології (Ставрев, 2016; 

Аль-Фартусси, 2016; https://fbu.ua/news). 

Аналіз відповідей на них показав, що 37 % 

анкетованих під час нападу активно 

застосовують різновиди заслонів та 24 % 

віддають перевагу взаємодії «Передав м’яч 

і вийди». А в захисті значна більшість 

гравців (60 %) застосовують та розуміють 

переваги індивідуального захисту. Однак, 

22 % анкетованих зазначило застосування 

в захисті «Підстраховки». Таке положення 

суперечить результатам ряду досліджень 

(Ставрев, 2016; Волков, et. al., 2020) та 

говорить про необізнаність юних гравців в 

питаннях доцільності використання деяких 

взаємодій під час гри 3х3. 

Аналізуючи відповіді на питання 

про фактори впливу на оволодіння 

тактичними взаємодіями (Питання 13), 

встановлено, що більшість гравців розуміє 

пояснення тренера про техніку виконання 

та доцільність взаємодії (72 %). Лише 7 

гравців розуміють «Що робити» після 

пояснень партнерів по команді, а 5 ‒ 

віддають перевагу перегляду відеозаписів. 

В грі час початку взаємодії з партерами по 

команді (Питання 1) гравці обирають за 

звуковим сигналом (13 %), за жестом 

(30 %). 5 спортсменів обирають взаємодію, 

коли опиняються в знайомій ігровій 

ситуації, більшість (46 %) ‒ завжди діють 

за ситуацією. Під час тренувань 65 % 

спортсменів віддає перевагу тренувальним 

вправам з рівною кількістю гравців (1х1, 

2х2). Вправи з полегшеним супротивом 

(2х1, 3х2) подобаються 22 % анкетованих, 

а з посиленим супротивом (1х2) лише 3 

гравцям (Питання 15). Ці результати, на 

нашу думку, стануть корисною 

інформацією для тренерів при виборі 

методів та засобів тактичної підготовки 

баскетболістів 15-16 років. 

Висновки. Обробка та аналіз 

отриманих в ході дослідження даних 

показали, що баскетбол 3х3 є новим 

популярним серед молоді видом спорту, у 

якому відбір та підготовка гравців 

потребує перегляду. Переважна більшість 

спортсменів 15-16 років, що тренуються в 

секціях класичного баскетболу під 

керівництвом тренера, сприймає баскетбол 

3х3 як окремий вид спорту (70 %). 72 % 

респондентів мають досвід виступів на 

офіційних змаганнях у форматі 3х3. 85 % 

мають достатній рівень знань офіційних 

правил нової гри. Розрізнюючи 

особливості між форматами змагань, 87 % 

респондентів висловили думку про 

потребу у тренуваннях перед змаганнями з 

баскетболу 3х3. 

Враховуючи сучасні тенденції в 

розвитку цього виду, слід переглянути 

зміст та підходи до техніко-тактичної 

підготовки гравців у новому виді спорту. 

Визначено думку спортсменів 15-16 років 

про застосування тактичних взаємодій під 

час ігор у форматі 3х3, яка частково 

розходиться з сучасними вимогами. 

Уточнено особливості застосування 

тактичних взаємодій в грі 3х3 гравцями у 

віці 15-16 років.  

Перспективи подальших 

досліджень полягають у визначенні 

засобів та методів удосконалення 

тактичних взаємодій у баскетболістів 15-

16 років при підготовці до змагань у 

форматі 3х3. 

Конфлікт інтересів. Автори 

відзначають, що не існує ніякого 

конфлікту інтересів. 

Джерела фінансування. Ця стаття 

не отримала фінансової підтримки від 

державної, громадської або комерційної 

організації. 
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Аннотация. Мусиенко А.В., Несен Е.А., Цымбалюк Ж.А. Результаты 

анкетирования спортсменов о баскетболе в формате 3х3. Актуальность проблемы 

исследования обусловлена официальным признанием нового вида спорта – баскетбола 3х3 

как олимпийского вида и пересмотра теоретических и методических подходов к отбору и 

подготовке баскетболистов к участию в официальных соревнованиях формата 3х3. Первые 

официальные соревнования национального уровня проводятся для игроков категории U-15. 

Учитывая отсутствие управляемого тренировочного процесса в новом виде спорта, 

возникла потребность в дополнительной подготовке игроков в секциях классического 

баскетбола для участия в соревнованиях формата 3х3. Цель: определение мнения 

баскетболистов 15-16 лет о баскетболе в формате 3х3. Методы: теоретические (анализ и 

обобщение научно-методической литературы, данных сети Интернет по проблеме 

исследования), эмпирические (педагогические (опрос), социологические (анкетирование)). 

Результаты: представлены результаты опроса тренеров и анкетирования игроков-

классиков о баскетболе в формате 3х3. Установлено мнение игроков о месте нового вида, 

значимости целенаправленной подготовки к соревнованиям в формате 3х3. Определены 

приоритеты использования технико-тактических взаимодействий во время соревнований в 

http://www.science-education.ru/ru/article/view?id=28931
http://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1482/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%20%D0%A8%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%205.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1482/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%20%D0%A8%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%205.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1482/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%20%D0%A8%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%205.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1482/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%20%D0%A8%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%205.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://109.72.152.37/bitstream/handle/787878787/1489/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%20%D0%A8%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%202.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://109.72.152.37/bitstream/handle/787878787/1489/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%20%D0%A8%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%202.pdf?sequence=1&isAllowed=y
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формате 3х3. Проанализирована эффективность их применения в баскетболе 3х3 у игроков 

этого возраста. Выводы: среди подавляющего большинства спортсменов 15-16 лет, 

тренирующихся в секциях классического баскетбола под руководством тренера, баскетбол 

3х3 очень популярен и рассматривается как отдельный вид спорта (70%). 72% 

респондентов имеют опыт выступлений на официальных соревнованиях в формате 3х3. 

85% имеют достаточный уровень знаний официальных правил новой игры. Различая 

особенности между форматами соревнований, 87% респондентов высказали мнение о 

необходимости тренировок перед соревнованиями по баскетболу 3х3. Мнение спортсменов 

15-16 лет о применении тактических взаимодействий в играх в формате 3х3 частично 

расходится с современными требованиями. 

Ключевые слова: баскетбол 5х5; баскетбол 3х3; взаимодействие; нападение; 

защита. 

Abstract. Anton Musienko, Elena Nesen, Zhanna Tsymbalyuk. The results of the survey 

of athletes about basketball in 3x3 format. The urgency of the research problem is due to the 

official recognition of a new sport - basketball 3x3 as an Olympic sport and a review of theoretical 

and methodological approaches to the selection and preparation of basketball players to 

participate in official competitions in 3x3 format. The first official national level competitions are 

held for players in the U-15 category. Given the lack of a managed training process in the new 

sport, there was a need for additional training of players in the sections of classical basketball to 

participate in competitions 3x3. Purpose: to determine the opinion of basketball players aged 15-16 

about basketball in 3x3 format. Methods: theoretical (analysis and generalization of scientific and 

methodological literature, Internet data on the problem of research), empirical (pedagogical 

(surveys), sociological (questionnaires)). Results: the results of a survey of coaches and a survey of 

classic players about basketball in 3x3 format are presented. The opinion of the players about the 

place of the new species, the importance of purposeful preparation for competitions in the 3x3 

format is established. Priorities for the use of technical and tactical interactions during 

competitions in 3x3 format have been identified. The effectiveness of their use in 3x3 basketball in 

players of this age is analyzed. Conclusions: аmong the vast majority of athletes aged 15-16, 

training in the sections of classical basketball under the guidance of a coach, 3x3 basketball is very 

popular and is perceived as a separate sport (70%). 72% of respondents have experience of 

performing at official competitions in 3x3 format. 85% have a sufficient level of knowledge of the 

official rules of the new game. Distinguishing between features of competition formats, 87% of 

respondents expressed the need to train before 3x3 basketball competitions. The opinion of athletes 

aged 15-16 about the use of tactical interactions during games in 3x3 format partially differs from 

modern requirements. 

Key words: basketball 5x5; basketball 3x3; interaction; attack; defense. 
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